



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**  
**Інститут державного управління у сфері цивільного захисту**  
**ІДУЦЗ**

ДКУД \_\_\_\_\_

**НАКАЗ**  
(з основної діяльності)

06.03.2019

м. Київ

№ 45

Про організацію роботи щодо отримання посвідчень, що підтверджують тимчасову зміну місця голосування виборця особам начальницького складу, які чергуватимуть на виборчих дільницях м. Києва під час проведення 31.03.2019 виборів Президента України

Відповідно до статті 70 Конституції України, Постанови Центральної виборчої комісії від від 13 вересня 2012 року № 893 “Про забезпечення тимчасової зміни місця голосування виборця без зміни його виборчої адреси” та з метою забезпечення волевиявлення під час проведення 31 березня 2019 року виборів Президента України особам начальницького складу служби цивільного захисту Інституту державного управління у сфері цивільного захисту (далі - Інститут), які чергуватимуть на виборчих дільницях м. Києва **НАКАЗУЮ:**

1. Відділу персоналу та адміністративної роботи Інституту (Нешпор О.В.) довести під підпис особам начальницького складу служби цивільного захисту Інституту, які чергуватимуть на виборчих дільницях м. Києва під час проведення 31 березня 2019 року виборів Президента України Порядок тимчасової зміни місця голосування виборця без зміни його виборчої адреси (список додається).

2. Відділу персоналу та адміністративної роботи Інституту (Нешпор О.В.) підготувати належним чином витяги з наказу про направлення осіб начальницького складу Інституту до Головного управління Державної

служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві для чергування на виборчих дільницях м. Києва та вручити особам начальницького складу служби цивільного захисту Інституту, які чергуватимуть на виборчих дільницях м. Києва під час проведення 31 березня 2019 року виборів Президента України.

3. Особам начальницького складу служби цивільного захисту Інституту, які чергуватимуть на виборчих дільницях м. Києва під час проведення 31 березня 2019 року виборів Президента України надати можливість 15 березня 2019 року подати заяву про тимчасову зміну місця голосування виборця до органу ведення Реєстру.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на генерал-майора служби цивільного захисту РОМАНЮКА Ігоря Павловича, заступника начальника Інституту.

Начальник Інституту

П.Б. Волянський